

# 韩正分赴浦发银行、上海国际集团、太平洋保险集团调研强调许多重大改革措施已到临门一脚

本报讯 “上海国资改革、金融发展已经进入关键期，许多重大改革举措已经到了临门一脚的时候。我们的国资国企要有全局眼光，要有雄心壮志，要有勇气智慧，义无反顾在深化改革的道路上前行。”12日全天和13日上午，市委书记韩正分别前往上海浦东发展银行、上海国际集团、太平洋保险集团，调研本市金融国资国企改革发展情况。韩正强调，要按照党的十八届三中全会精神，站在全局高度，牢牢抓住全面深化改革的历史机遇，树立参与全球竞争的雄心壮志，通过深化改革做强实力，不断提升市场竞争力，为实现国

家战略作出更大贡献。在与大家座谈时，韩正说，上海金融国资国企有着很好的发展基础，但面对新形势新形势，要保持清醒头脑，充分认识自身存在的“三个不适应”。一是现有金融体系不适应新技术革命带来的日新月异的互联网环境。二是现有工作思路和方式不适应中国经济高速发展之后进入长期平稳发展阶段的状态。三是现有国资国企的体制机制不适应全面市场化的环境。“今天的适应不代表明天的适应，现在的辉煌一不小心就会变成明天的包袱。上海国企的竞争力是强的，但不

能错失良机，今天的改革是为了明天更好的发展。”韩正指出，要按照党的十八届三中全会精神，推进上海国资国企改革。建设专业化的国有资本运营平台，对上海国资改革至关重要，是改革的关键一步。要通过战略转型，真正打造专业化国有资本运营平台。平台的制度设计要秉承三条理念：一要实现资本管理和企业经营的分离。二要在高度透明的市场化环境中，实现国资的布局优化和调整。三要以公众公司为主要实现形式，推进本市国有企业积极发展混合所有制经济。

“存量资产的市场化、开放式重组和纵向整合，是当前上海金融国资国企改革发展的前提和基础。存量调整是向既得利益开刀，需要精神、境界和胆魄。”韩正指出，上海金融国资国企一定要从全局的高度贯彻好三中全会精神，上下拧成一股绳，站高看远。“改革不在于步子有多大，在于方向正确、步子稳健。”韩正强调，上海金融企业要“守正”，回归主业、回归实体经济，守住风险底线，夯实金融企业发展的基础。市委常委、常务副市长屠光绍，市委常委、市委秘书长尹弘分别参加调研。

## 养老设施布局规划要落到实处

### 韩正主持市委常委会听取汇报

本报讯 中共上海市委昨天下午举行常委会，听取“全市养老设施布局专项规划”情况汇报。市委书记韩正主持会议。为贯彻落实国务院《关于加快发展养老服务业的若干意见》，市委、市政府对全市养老设施布局专项规划工作进行了部署。韩正指出，上海养老服务设施建设总量不足，面向未来的总量更加不足。要立足上海城市人口

老龄化来得早、老龄人口总量大这个特点，进一步完善全市养老设施布局；要做到全市统筹、城乡全覆盖、布局合理、能满足多样化需求，政府、社会、市场共同参与；要明确区县政府的责任，把规划的实施落到实处。据悉，“全市养老设施布局专项规划”的理念和原则是“四个统筹考虑”，即统筹考虑居家养老和机构养老，坚持区域平衡原则；统

筹考虑人口结构及变化趋势，适度预留规划空间；统筹考虑老年护理床位和普通养老床位，促进医养结合；统筹考虑增量设施建设和存量设施改造，坚持节约集约利用土地。规划的目标是：以居家养老为基础、社会为依托、机构为支撑的养老服务格局为目标，构建规模适度、布局合理、覆盖城乡、满足多元需求的养老设施空间格局。会议还审议了其他事项。

## 韩正会见通用电气董事长

本报讯 市委书记韩正昨天上午会见了美国通用电气公司董事长兼首席执行官杰夫·伊梅尔特一行。韩正向客人介绍了中国上海自由贸易试验区建设、国资国企改革进展。他说，目前，上海正在按照十八届三中全会明确的目标深化改革，全力推进中国上海自由贸易试验区建设，全力推进国资国企、金融服务等诸多领域的深化改革，许多举措的力度前所未有。通用电气与上海的合作空间、合作方式将会进一步拓展，我们尤其支持通用电气在自贸试验区的平台上进一步扩展业务。

### “单独两孩”实施三月本市批准申请 6175 例

# 申请生育二孩 年龄最大66岁

本报讯 (记者 施捷)申城“单独两孩”实施3个月来，全市共批准单独夫妻再生育申请6175例。市卫生计生委昨天下午对外发布“单独两孩”再生育审批情况分析，称总体上各区县的审批数量与本区县户籍人口总量呈正比例关系；女方年龄越大，申请再生育者数量越少；第一个孩子为女孩的单独夫妻，则更倾向于再生育一个孩子。据统计，今年3月1日至5月31日，全市共批准单独夫妻再生育申请6175例，占同期再生育审批总量(9829例)的62.8%。申请再生育的单独夫妻中，女方平均年龄为32.9岁，其中最大年龄48.2岁，最小年龄22.3岁，30岁以下的占16.96%，30-34岁占56.18%，35-39岁占25.33%，40-44岁占1.44%，45岁及以上的占0.10%。男方的平均年龄为35.3岁，其中最大年龄66.4岁，最小年龄23.5岁，30岁以下的占8.16%，30-34岁占40.24%，35-39岁占40.08%，40-44岁占9.73%，45岁及以上占1.78%。申请再生育的单独夫妻，受教育程度普遍较高。硕士及以上的女性为13.41%，男性为20.47%；大学本科的女性为38.02%，男性为35.14%。以婚姻状况分析，申请再生育的单独夫妻中，男女双方均为初婚的5242例，占86.8%；再婚夫妻522例，占8.6%，其中：女方初婚、男方再婚的153例，占2.5%；女方再婚、男方初婚的95例，占1.6%；男女双方均为再婚的274例，占4.5%；此外复婚274例，占4.5%。第一个孩子的年龄平均为5.6岁，最小的0.2岁，最大的为22.7岁。再生育申请中，第一孩是男孩的占45.2%，是女孩的占54.8%。



## 热贡唐卡 上午开展

今天上午，“观·价值：热贡唐卡精神世界的文化认同”唐卡精品特展在复旦大学博物馆开幕。本次活动展出了近100件十七世纪以来的非物质文化遗产，其中包括珍贵的古唐卡、热贡国家及省级大师唐卡、木雕、泥塑、铜像及宗教法器等等。本报记者 孙中钦 张炯强 摄影报道

## 上海城市乐跑赛昨落幕

本报讯 (记者 杨冬)昨天下午，一场属于上海市民自己的路跑比赛——万科主办的“上海·城市乐跑赛”在东方体育中心欢乐起跑。包括新民晚报在内的154家上海企事业单位派出了参赛队伍，逾8000名城市白领享受乐跑，尽情展现健康、阳光、蓬勃向上的姿态。

## 耳鸣、耳聋有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫，是听觉功能和听觉神经受损，中医认为：久鸣则聋，耳鸣不治则会导致听力下降，逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是耳神经受损，脑供血供氧不足等原因所致。(现代医学)耳贴灵由天津隼一堂生物公司经现代技术成功研制生产，直接贴在耳神经穴位处，针对性强，作用于耳部，使两耳产生对应感应，改善耳部循环，每天晚上在临睡前贴4小时，让您感到耳朵舒服，轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降等人群。盈谷专卖店：见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货有买2送1的特惠。咨询电话：400-033-7966

## 皮肤、小腿痒、痛、酸、麻、腿困无力怎么办？静脉曲张一妙方

静脉曲张时间一拖长，麻烦就会接踵而来。首先是腿部有酸胀感，晚上重，早上轻，同时小腿上的皮肤开始有色素沉着，颜色发黑或发紫，非常难看，很多人夏天都不敢穿短裤外出，随着病情的进一步发展，腿部会出现脱屑、瘙痒、疼痛、酸麻、无力等特别难受。静脉曲张传统疗法很多，但大多都需打针吃药，治疗周期长，费用高，且药物对人还有一定的毒副作用，很多人都不太愿意这样治疗。现在好了，静脉曲张有了

一种外用涂抹的新疗法——脉立平清凉膜膏费用低、无异味，只需患处轻轻一抹，简单方便。脉立平清凉膜膏用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症。静脉曲张、脉管炎不能拖，腿部会出现脱屑、瘙痒、疼痛、酸麻、无力等特别难受。脉立平清凉膜膏在本市静安区乌鲁木齐中路12号华山医院住院部2号楼底楼外康林仁和设有专柜，现推出买三盒送一盒(同品)优惠，免费送货，货到付款。更多详情可拨打021-31268809